



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия поздравили детей с Днем знаний



Сотрудники следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия поздравили с наступившим праздником 1 сентября первоклассников средней общеобразовательной школы г.Назрань.

Воспитанники учреждения поделились впечатлениями о проведенном времени во время каникул.

Следователи подарили школьникам персональный компьютер и пожелали успехов в предстоящем учебном году.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1254025>